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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRINTA E UM DE MARÇO DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia trinta e um do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua
João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariado pelo Vereador
Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes
vereadores(as): Ademir Ferreira da Silva, Adriana Aparecida Mariano
Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcio Barbosa de Souza, Mauricio
Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da
Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado.
Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE –
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Não houve
apresentação de atas. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve expediente recebido do poder executivo; 3ª
PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
 

Justificativa

Sem correspondências ou expediente recebidas. 4ª – PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES:
Indicação Verbal nº 126/2025 de autoria do Ver. Abilio Vaneli. 5ª -
PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
Sem indicações verbais nesta sessão. 6ª - PARTE – ENTREGA DE
MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: A cerimônia de entrega das moções foi
marcada por uma atmosfera festiva, onde os proponentes expressaram
seus elogios aos homenageados, que por sua vez responderam com
palavras de gratidão e apreço. Segue abaixo a lista de homenageados
por cada vereador: Ver. Ademir Peteca - Ligian Reis; Verª. Lucia da
AAVC - José Wilson Ferreira da Silva; Ver. Marcinho Souza - Fernando
Antônio Caballero Bismarck Curci, Ver. Luiz Eduardo - Alessandro Lucas
da Silva, Ver. Abilio Vaneli - Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e
Indígenas (Neabi) do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul, Campus
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Coxim, Verª. Lourdes da Silva - Ironildo Pereira Holosback, Ver. Maurício
Helpis - Paulo César de Oliveira e Verª. Simone Gomes – Centro de
Convivência de Pessoa Idosa “Real Idade”. GRANDE EXPEDIENTE – USO
DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, os vereadores não fizeram uso da
Tribuna Livre. ORDEM DO DIA: Devido sessão realizada nessa mesma data no período matutino não tivemos
ordem do dia para essa sessão,
passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: sem explicações pessais. Ato
contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para
a próxima Sessão Ordinária no dia 07 de abril e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento
esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental
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